

秘银是以以太坊为基础的 ERC-20 标准代币，它是一种社群代币，可以作为平台的贡献奖励。据小编调查得知，MITH币的发行时间为2018年2月23日，发行价为0.087674美元，发行总量为10亿枚，流通量为3.88亿枚，流通率为38.76%。根据最新的行情数据显示，截止到2021年9月17日13:13，MITH币的价格为0.049918美元，其投资回报率达到了-43.06%，其流通市值为1934.58万美元，全球排名为第27名。那么究竟MITH币怎么样？下面就让小编为大家带来秘银币前景和价值分析。



## MITH币怎么样？

秘银将以实用货币的形式于 Lit 上发表。Lit 为一创新的社群平台，针对此辈使用者的使用需求有的放矢。年轻一辈的社群媒体使用者总寻觅着能对症下药的平台：□为早期加密货币使用者的需求以及对社群媒体与□具增的需求。Lit 发表时已涵盖了各种功能，例如即时通信、故事动态、探索新朋友等。Lit 将会以秘银币的社交挖矿用以奖励使用者对此网络贡献私人内容，并提供秘银钱包供使用者储存、使用秘银币并将之兑换成比特币或以太币。Lit 将会无形地整合进主流的社群网站，并帮助使用者能够更轻易地通过私人内容中赚钱。

使用者将能够于整个秘银应用程序中的生态系以秘银币消费，例如约会服务、优质内容频道，和直播应用程序。秘银商业网络旨在让秘银币成为一零售业所广为接受的币值，最初发表时将着重于台湾与香港的零售业。秘银网络备有庞大族群、有影响力的社会人士，且拥有具十足潜力的顾客群，通过深入完整的秘银整合，秘银实体通路的合作伙伴将能够从中获益。

秘银是以 ERC-20

标准为基础的以太坊社群代币，未来将整合进各种新兴及现有的社群平台，

用于奖励平台内使用者和营运者的贡献。

秘银将会利用区块链技术以确保所有使用者都能安全、有保障地进行交易。区块链为一去中心化的资料储存技术，可有效的、无需信任的、以固定模式纪录两者间的交易。

## 秘银币前景和价值分析

MITH,秘银币、Mithril是个去中心化的社交网络，以区块链技术回馈内容生产者的贡献。使用者可以使用社交挖矿来挖掘秘银币。每一位使用者在秘银生态系统中的社交媒体上的互动，以及上传的内容，都能根据我们的演算法转变为相应的秘银币。通过Mithril Wallet，使用者能够将秘银币转换成比特币，以太币，或是量子币。

在MITH社交网络平台，用户通过社交挖矿来获得代币，而挖矿行为包括我们常见的上传内容、评论、点赞。作为一个社交式的内容平台，在市场上并没有多大的名气，况且项目的创始人还是太赶歌手黄立行的各个黄立成一手创建的。虽然代币上线了币安交易所，但是并不一定项目有技术创新。项目在市场上并没有多大的一个推广力度，从持币地址来看，代币也是非常集中的，交易并不活跃。个人觉得这项目并没有多大的前景性。

代币总量在10亿枚，而私募就占了3亿枚，目前代币在市场上的交易还算活跃，代币价格还是比较稳定，持币地址数达到了3万多，但是代码提交次数并不多，项目的实际进展并不透明，团队成员是一群老外，在技术上有着不错的创新。代币价格在低位还是可以关注的。

综上所述，就是小编对于MITH币怎么样这一问题的回答，希望小编的这篇关于秘银币前景和价值的分析能够帮助各位投资者对MITH币这一币种有一个更加全面透彻的了解。小编在这里提醒各位投资者，MITH币这一项目说白了其实也是一个比较传统的社交区块链项目，这个项目最大的亮点应该就是它的名人效应了，但是仅凭名人效应也不可能维持一个项目长久的发展，MITH币项目就是如此，在名人效应的热度褪去后，其真实的价值才显露出来。